Tajemnicza budowla

Darek jest szczesliwym posiadaczem zdalnie sterowanego samolotu, pod ktérego kadtubem
zamontowana jest mata kamera umozliwiajgca nagrywanie filméw i wykonywanie zdje¢. Darek
razem ze swoim przyjacielem Jarkiem, ktéry posiada identyczny samolot, czesto lata po okolicy i
fotografuje ciekawe budynki.

Ostatnio nasz bohater sfotografowat tajemniczg budowle o ksztatcie okregu. Budynek nie miat
dachu, w zwigzku z czym Darkowi udato sie dostrzec, ze w swoim wnetrzu zawiera on n $cian
bedacych jego promieniami. Jak sie okazato, Jarek rowniez sfotografowat podobny obiekt.
Chtopcy zastanawiajg sie teraz, czy nie jest to czasem ten sam budynek, tylko obrécony na
jednej z fotografii? Zeby to sprawdzié nasi bohaterowie wykonali rysunki dwoch okregéw,
ktérych obwody podzielili na 360000 réownych czeéci, aby méc z dosy¢ duzg doktadnoscig
oznaczy¢ miejsca, w ktérych znajdujg sie konce scian. Nastepnie obracali jeden z okregow i
sprawdzali czy utozenie promieni w obydwu jest identyczne.

Metoda wykorzystana przez Darka i Jarka jest poprawna, ale czasochtonna. Twoim zadaniem
jest napisanie programu, ktory szybciej rozwigze problem naszych bohateréw.

Wejscie

W pierwszej linii wejécia znajduije sie jedna liczba catkowita n € [2;10%] oznaczajaca liczbe
wewnetrznych scian w kazdym z budynkéw. W kolejnej linii znajduje sie n liczb catkowitych z
zakresu [0;360000) okreslajacych, w ktérych miejscach obwodu pierwszego obiektu znajdujg sie
konce jego $cian. W trzeciej linii rowniez znajduje sie n liczb z zakresu [0;360000) tym razem
opisujgcych utozenie $cian w drugim budynku.

Wyijscie

Na wyjsciu nalezy wypisa¢ TAK jezeli utozenie $cian wewnetrznych w obydwu budowlach jest
identyczne albo NIE w przeciwnym wypadku.
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